
Μια σημαντική πολιτική εκδήλωση για την Παλαιστίνη και τις πρόσφατες εξωτερικές και
εσωτερικές εξελίξεις πραγματοποίησε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής στο Πόρτο Ράφτη,
την Κυριακή 12 Οκτώβρη 2025.

Την εκδήλωση άνοιξε η εκπαιδευτικός Άννα Μπαχτή, στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η οποία
συντόνιζε και τη διαδικασία.

Ακολούθησαν κατά σειρά ο Νίκος Πελεκούδας, μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του March To Caza
και η φοιτήτρια της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Μελιάννα Μάκαρη, μέλος της
συλλογικότητας Students For Gaza.

Στη συζήτηση και τις παρεμβάσεις που ακολούθησαν αναπτύχθηκε πλούσιος
προβληματισμός και αναδείχτηκαν κρίσιμες πλευρές του κινηματικού ”δια ταύτα” της
περιόδου που διανοίγεται.

Στην πρόσκληση της εκδήλωσης διαβάζουμε μεταξύ άλλων:

Εκδήλωση – συζήτηση για τις εξελίξεις στην Παλαιστίνη | Κυριακή 12/10,
ΚΑΠΗ-Πόρτο Ράφτη, 11:00 πμ
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Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής, σας καλεί την Κυριακή 12/10 στις 11:00 πμ στο Πόρτο
Ράφτη, στο ΚΑΠΗ (Αγίου Νικολάου 1, διασταύρωση για το Λιμάνι)

σε εκδήλωση-συζήτηση με αφορμή και τις τελευταίες εξελίξεις για το Παλαιστινιακό
ζήτημα, τον αγώνα της Παλαιστινιακής Αντίστασης και το σχέδιο ΗΠΑ Τραμπ, το ρόλο της
κυβέρνησης και των ΗΠΑ -ΕΕ, την εμπειρία από τις πρόσφατες αποστολές αλληλεγγύης στην
Παλαιστίνη και τους αγώνες στην Ελλάδα και διεθνώς.

Συζητάμε για την κατοχή, την αντίσταση, την αλληλεγγύη
Τον αγώνα για την Λευτεριά απέναντι στα σχέδια του Τραμπ
Μπλοκάρουμε κάθε συνεργασία με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ

Το Δελτίο Τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής αναφέρει:

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 12/10 στο Πόρτο Ράφτη η εκδήλωση της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής για τις εξελίξεις στην Παλαιστίνη.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν δεκάδες αγωνιστές και αγωνίστριες από την περιοχή.

Το άνοιγμα της εκδήλωσης έγινε από την εκπαιδευτικό Άννα Μπαχτή, στέλεχος της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Ακολούθησαν εισηγήσεις από τον Νίκο Πελεκούδα, μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του
March To Caza και από την φοιτήτρια της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ΕΜΠ Μελιάννα
Μάκαρη, μέλος της συλλογικότητας Students For Gaza.

Στις εισηγήσεις παρουσιάστηκαν οι τελευταίες εξελίξεις με τη Συμφωνία κατάπαυσης του
πυρός στη Γάζα, ο μεγαλειώδης αγώνας του Παλαιστινιακού λαού, καθώς και συμπεράσματα
από τις πρόσφατες αποστολές αλληλεγγύης. Αναδείχθηκε ο ρόλος της ελληνικής
κυβέρνησης και των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ στην γενοκτονία και ειδικά η σχέση των ελληνικών
πανεπιστημίων με την πολεμική μηχανή και την συνεργασία με το κράτος –
δολοφόνο του Ισραήλ. Επίσης η σύνδεση της γενοκτονίας με την πολεμική οικονομία
και το Rearm Europe.

Στην συζήτηση που ακολούθησε επισημάνθηκε η ανάγκη να μπαίνει επιτακτικά στο
στόχαστρο η κυβέρνηση και ο ρόλος της. Υπογραμμίστηκε η σημασία του κινήματος
αλληλεγγύης, στην χώρα μας αλλά και διεθνώς, καθώς και η ανάγκη να μπλοκάρουμε κάθε
συνεργασία και συνενοχή του ελληνικού κράτους με το Ισραήλ.

Τέθηκε η αναγκαιότητα να κλιμακωθεί το κίνημα αλληλεγγύης, να πάρει ευρύτερα



αντιπολεμικά χαρακτηριστικά και να συνδεθεί με τους αγώνες των εργαζομένων και της
νεολαίας με στόχο την ανατροπή της κυβέρνησης και της πολιτικής της.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν το άνοιγμα, τις εισηγητικές ομιλίες και το
κλείσιμο της εκδήλωσης.

Η συντονίστρια Άννα Μπαχτή ανοίγει την εκδήλωση:

 

Η ομιλία του Νίκου Πελεκούδα:



 

Η ομιλία της Μελιάννας Μάκαρη:



 

Δευτερολογίες και κλείσιμο της εκδήλωσης:




